

市生态环境局发出倡议

清明节文明祭祀树新风

■记者 黄旭 通讯员 阎遥遥

本报讯 清明节即将到来,各种祭扫活动进入高峰期,人们会上坟烧纸、烧冥物、燃放鞭炮,祭奠逝去的亲人,表达思念之情,这种方式既污染环境,又容易引发火灾,隐患很多。为此,市生态环境局向全市广大市民发出

倡议:开展文明祭祀,弘扬文明新风。

倡议指出,请广大市民自觉破除焚烧纸钱香烛、燃放鞭炮等陈规陋习,大力推行鲜花祭祀、植树祭祀、网上祭祀、开家庭追思会等文明健康安全的仪式,通过献一束花、敬一杯酒、植一棵树,以及清扫墓碑、诵读祭文等

方式寄托哀思。严格遵守有关防火规定,加强自我约束,不携带火种和易燃易爆物品进入林区,严防森林火灾发生;在公墓、烈士陵园等场所祭祀时要听从管理人员安排,自觉遵守社会秩序,确保祭扫活动安全、顺畅、有序进行。广大党员、干部要以身作则,率先垂范,做告别陋习、文明

祭祀的先行者,以实际行动影响和带动身边的群众。

发扬中华民族勤俭节约的优良传统,树立厚养薄葬的新观念,对在世老人要多关心,尽孝心,使他们老有所养、老有所乐;对逝去先人,要从俭办丧事,不搞攀比、不讲排场、不摆阔气,以肃穆、环保、节约、安全的文明方式

缅怀逝者,做到理性祭奠、节俭祭奠。

自觉遵守烟花爆竹禁燃禁放和环境保护管理的有关规定,杜绝在城市道路、广场、小区、绿化带、林区、景区等公共场所焚烧纸钱、燃放烟花爆竹,共同维护环境卫生,倡导绿色环保文明祭扫新风尚。



陌上桃花开
游人踏春来

3月22日,烈山镇碧桃家庭农场成片盛放的桃花,引得游客纷至沓来,徜徉其间,尽情享受着大好春光。近年来,烈山区烈山镇积极引导发展果业种植,在实现水果自身经济价值的基础上,每逢花期,由赏花经济带动了旅游、民宿产业,促进农户增收,助力乡村振兴。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 朱婷婷

三堤口街道: 党建引领聚合力 信访保障添动力

■记者 刘星
通讯员 陶婉莹

本报讯 “感谢你们帮忙解决了难题,我这悬着的心终于可以放下来了。”家住董庄社区的王先生走进相山区三堤口街道信访办,向工作人员表达谢意。近年来,三堤口街道坚持党建引领,进一步加大信访工作力度,不断提高基层化解矛盾的能力。

三堤口街道工作人员告诉记者,王先生的信访事

情,街道高度重视,严格按照“三到位一处理”的要求化调处,在一线化解。坚持“四个结合”,积极构建社区解信访事项,成立工作专班,最终推动问题妥善解决。信访工作是“送上门”的群众工作。近年来,三堤口街道坚持“谁主管、谁负责”“属地管理”和“分级负责、归口办理”的原则,上下联动,多管齐下,全面排查,全力调处,切实把各类问题化解在基层,解决在萌芽状态。实行党政领导公开接访,相关领导包案,做到随访随接。变“群众上访”为“干部下访”。对群众反映的问题在一线研究,在一线

调处,在一线化解。坚持“四个结合”,积极构建社区解信访事项,成立工作专班,最终推动问题妥善解决。信访工作是“送上门”的群众工作。近年来,三堤口街道坚持“谁主管、谁负责”“属地管理”和“分级负责、归口办理”的原则,上下联动,多管齐下,全面排查,全力调处,切实把各类问题化解在基层,解决在萌芽状态。实行党政领导公开接访,相关领导包案,做到随访随接。变“群众上访”为“干部下访”。对群众反映的问题在一线研究,在一线

社区解难暖民心 居民致谢送锦旗

■记者 俞晓萌
通讯员 尹淑忍

本报讯 “非常感谢社区为我们解决了难题,下水道通了,家里不溢水了。一年多了,这心里终于敞亮了。”3月21日上午,相山区西街道鹰南社区居民常传银把一面写有“真抓实干、为民解忧”的锦旗送到社区党总支书记宗惠手上。社区结合相关部门建议,提出解决方案。经过近两个星期的专项整治,居民家中溢水的问题终于得到了解决。

常传银告诉记者,他是翡翠园小区2栋的居民。去年4月份,当发现家里出现不同程度溢水的情况时就跟社区反映了,之后社区很快也安排了

工人到现场检查,发现是因为楼上住户下水道管道堵塞,导致污水排不出去。常传银所在的2栋和旁边1栋是连体楼,一层、二层是商铺,与楼上住户的下水道不是一条管道。楼上住户的下水道因为被其他建筑盖上了,而该建筑的房东长期在国外联系不上。社区结合相关部门建议,提出解决方案。经过近两个星期的专项整治,居民家中溢水的问题终于得到了解决。

宗惠表示,以后的工作中,鹰南社区仍将切实为居民办实事、办好事、解难题,让居民生活得更舒心、更幸福。

立功喜报送到家 杜集区石台镇两现役军人荣立三等功

■记者 冯冬梅
通讯员 张启民

镇人武部及镇退役军人服务站的相关负责人专门来到他们家中,送来喜报和奖励金。

在荣立三等功的现役军

人朱强家中和孙璞璞家中,杜集区退役军人事务局和石台镇人武部相关负责人分别为立功军属佩戴“一人参军、全

家光荣”的绶带,将喜报、慰问金、鲜花送到他们手中并表示祝贺,感谢他们为国家、为部队培养了优秀的战士,为家乡赢得了荣誉,并希望他们鼓励孩子在部队安心服役,继续扎根军营,争取再立新功。孙璞璞父亲接过三等功喜报时激动

地说:“孩子能有今天的成绩,离不开各级党委、政府的关心与关怀,离不开部队的精心培养,今后我们还是会一如既往地鼓励儿子再立新功,为家乡增光添彩。”据介绍,石台镇此次送喜报上门活动,充分体现了党

和政府对军人军属的关心和尊重,提升了军人和军属的荣誉感,充分营造了“一人参军、全家光荣”的社会氛围,弘扬了新时代拥军优属的优良传统,也激发了广大适龄青年踊跃报名参军入伍、报效祖国的热情。

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

道歉信

本人李端侠,女,1971年8月1日出生,汉族,身份证号码:34062119710801002X,经营早点。统一社会信用代码:92340621MA2PQN4J9A(1-1)。经营地址:安徽省淮北市濉溪县老城南环路。

2022年8月6日濉溪县市场监督管理局执法人员对濉溪县端侠红卫早点部销售的猪肉包进行抽检。经安徽华测检测技术有限公司检测,猪肉包、牛肉包的铝的残留量分别为798mg/kg、819mg/kg,均为不合格。本人的行为可能造成食物中毒或其他食源性疾病,损害了不特定消费者的健康权益,损害了社会公共利益。本人已认识到事件的严重性和危害性,郑重向社会公开赔礼道歉,严于律己保证以后不再犯类似错误。

道歉人:李端侠
2023年3月19日

致歉信

首先向双堆私人定制莎莎和公众人民说声对不起,因本人的误会盲目而侵犯双堆私人定制莎莎公民信息。损害莎莎公民的利益,违反国家法律,对此身心愧,经我反思,对己所为后悔不及,再次向莎莎致歉,以求宽恕,再次保证以后不再做违法乱纪之事。

特此道歉!

声明人:郑军伟
2023年3月22日

五年期门面房使用权拍租公告

受濉溪县市场监督管理局委托,我公司定于2023年3月31日上午9:00整,在濉溪县公共资源交易中心(中拍平台),对濉溪县市场监督管理局所属房产使用权以网络的形式拍租。

一、拍租标的:

1.淮海路老工商局一楼沿街门面102:面积约30m²,保证金5万元;2.韩村市场监督管理所土地和办公楼:面积约1698m²,保证金1万元。注:具体房屋编号、面积详见拍卖须知或登录http://ggzy.huaipei.gov.cn/。

二、标的展示时间、地点:即日起至拍卖日前一天,标的所在地。

三、意向承租方须知

意向承租人须在本公司发布公告之日起至2023年3月30日下午16:00时前持有效身份证件、法人身份证件(委托他人竞买的需到报名

相处,感受亲情、师生情和社会的温暖,充满爱的心态去对待周围的人和事,促进未成年人健康发展。

据介绍,心理团体辅导活动的开展,让留守儿童在游戏中增强自信、获得快乐、收获亲情,培养了孩子们积极向上的精神品质,感受集体的温暖,体会到社会的关心。

心理团体辅导呵护留守儿童

相处,感受亲情、师生情和社会的温暖,充满爱的心态去对待周围的人和事,促进未成年人健康发展。

据介绍,心理团体辅导活动的开展,让留守儿童在游戏中增强自信、获得快乐、收获亲情,培养了孩子们积极向上的精神品质,感受集体的温暖,体会到社会的关心。

